

Berichtigung der Ersten Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung der Universität Stuttgart für den Masterstudiengang Elektrotechnik und Informationstechnik

Vom 17. November 2010

Die in den Amtlichen Bekanntmachungen der Universität Stuttgart Nr. 45/2010 veröffentlichte Erste Satzung zur Änderung der Studien- und Prüfungsordnung der Universität Stuttgart für den Masterstudiengang Elektrotechnik und Informationstechnik vom 30. August 2010 (Amtl. Bekanntmachung Nr. 45/2010) wird im Einleitungssatz des Artikel 1 wie folgt berichtigt:

„In der Anlage 4 der Studien- und Prüfungsordnung werden die Bezeichnung der Überschrift der Anlage 4 durch die Worte „Übersicht über die wählbaren Vertiefungsmodule des Schwerpunkts „Mikro-, Opto- und Leistungselektronik“ ersetzt und die folgenden Vertiefungsmodule ersetzt:“

Stuttgart, den 17. November 2010

Prof. Dr.-Ing. Wolfram Ressel
(Rektor)